

1 6⁰¹ АВГ 1967

КУКЛЫ НА ГАСТРОЛЯХ

В этом году две бригады Петрозаводского театра кукол проводили летние гастроли, в основном, в Карелии. Спектакли «Козлята и Серый волк», «Кэткин день» артисты показывали в Олонецком, Сортавальском, Пудожском, Медвежьегорском, Сегежском и Калевальском районах. Много концертов дали в пионерских лагерях.

Кроме многочисленных выездов в пионерские лагеря, были показаны спектакли

в городах Кеми, Сегеже, в поселках Челмужи, Надвоицах, Ругозере, Тикше и других.

В конце июня одна из бригад выехала на месячные гастроли в Ленинградскую, Новгородскую и Вологодскую области. Из Тихвина автобус с артистами отправился в Вологодскую область. Город Чагода. Встречи с вологодскими школьниками. Три представления. Через день — небольшой старинный городок — Устюжия. Снова выступления в местном Доме культуры, в окрестных пионерских лагерях.

С 9 по 15 июня гастроль в Вологде — в местном областном театре кукол. Каждый день по три спектакля — два в городе, третий — выездной. Интересной была встреча с коллективом Вологодского кукольного театра «Теремок».

Гастролирующую бригаду в составе заслуженной артистки КАССР З. В. Пергамент, артистки Г. Н. Левницкой, Т. Лысовой и других обком профсоюза наградила Почетной грамотой.

О. СКОРОХОВ.